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ATA DA V REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS E RISCOS REALIZADA 
EM 13 DE OUTUBRO DE 2016 

DATA, HORA E LOCAL: As nove horas e doze minutos do decimo terceiro dia do mes de 

outubro do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunioes da sede da Funpresp-Exe. 

PRESENcAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, 

Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investirnentos, Sr. Gustavo Campos Ottoni, 

Gerente de Analise e Operacoes Financeiras e o Sr. Leonardo Dias Baptista Gomes, Gerente 

de Planejamento e Controle de Investimentos. Presentes tambem na reuniao o Sr. Jose 

Pinheiro de Miranda, Diretor de Seguridade, e a Sra. Marilene Ferrari Lucas Alves Filha, 

Diretora de Administracao, a Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete, o Sr. 

Cicero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuaria e de Beneficios, o Sr. Bruno Euripedes de 

Moura, Coordenador de Planejamento e Controle de Investimento, o Sr. Fernando Machado 

Cavalcanti, Coordenador de Operacoes Financeiras, a Sra. Cristal David Mansur, 

Coordenadora de Atuaria, o Sr. Rafael Liberal Ferreira de Santana, Coordenador da Gerencia 

de Arrecadacao e Cadastro, a Sra. Jackeline Bonneti Campos, Especialista de Atuaria, a Sra. 

Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. MESA: Presidiu a sessao o 

Presidente do Comite de Investimentos e Riscos, Sr. Ricardo Pena Pinheiro, e o secretariou a 

Sra. Rayanne Cristina da Silva da Fonseca, Analista Administrativa. ORDEM DO DIA: 

Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Analise das minutas das 

Politicas de Investimentos 2017-2021 dos pianos administrados pela Funpresp-Exe. 

INSTALAcAO: 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e 

Riscos, instalou a reuniao e declarou abertos os trabalhos do Comite. DELIBERAcOES: 

Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos membros presentes a reuniao. Item 2) 0 Sr. 

Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, apresentou a proposta das minutas 

das Politicas de Investimentos dos Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev e do Plano de 

Gestao Administrativa (PGA) para o periodo de 2017 a 2021. 0 Sr. Ricardo Pena Pinheiro 

sugeriu que as projecoes dos fluxos atuariais dos Pianos de Beneficios e do fluxo 

administrativo do PGA adotem uma metodologia dinamica por meio de premissas referentes 

evolucao temporal do rnimero de adesoes de participantes aos pianos administrados pela )/7 

Funpresp-Exe. AIDOs analise pelos membros, o Comite recomendou a DE a aprovacao das II 
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minutas e das metodologias que compoem as politicos de investimentos, bem como a adocao 

de premissas referentes a evolucao temporal do nUmero de adesaes de participantes para o 

calculo dos fluxos atuariais e do fluxo administrativo por meio da Recomendacao n° 27. 

RECOMENDAck0 N° 27: 0 COMITE DE INVESTIMENTOS E RISCOS DA 

FUNDA00 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR POBLICO 

FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuic6es e 

nos termos do art. 54 e do inciso III do art. 57 do Regimento Interno, recomenda a Diretoria 

Executiva a aprovacao das minutas e das metodologias que compoem as Politicas de 

Investimentos dos Pianos de Beneficios ExecPrey e LegisPrev e do Plano de Gestao 

Administrativa (PGA), conforme documentos anexos. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comite de Investimentos e 

Riscos, considerou encerrada a reuniao as onze horas e vinte e seis minutos, a qual eu, Rayanne 

Cristina da Silva da Fonseca, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, que alp& lida e 

aprovada, segue assinada pelos presentes. 
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